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Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e 

trinta e nove da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 
Fabrício de Sá Xavier, Paulo Sérgio de Azevedo, Carlos Magno da Silva Peres, 
Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe 
Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. 
Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as 

ausências dos Vereadores José Augusto Martins, Aimoré da Silva Almeida e Paulo 

César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Provérbios 13, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 

07 de maio de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 

018/2020 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Miracema; 02) 

Requerimento do Gabinete do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo ao Prefeito 

Municipal com a seguinte redação: “Solicitação no sentido de que seja feita uma 

parceria da Prefeitura de Miracema, através da Secretaria de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico, com a  CDL e a Empresa Menu Certo. Insta salientar, 

que esta parceria seria de grande importância, extraordinariamente para os 

comerciantes locais, que seriam parceiros da empresa Menu Certo, fazendo parte do 

aplicativo, que otimiza o processo de visualização dos estabelecimentos, de escolha 

do produto através do catálogo de cada estabelecimento comercial, de pagamento e o 

de entrega, modernizando as empresas e aumentando suas vendas no delivery. 

Registre-se, que a Empresa Menu Certo disponibilizará no referido aplicativo a lista 

completa de todos os estabelecimentos parceiros, fornecendo a listagem de todos os 

produtos comercializados, onde o cliente selecionará o produto escolhido, adicionando 

ao carrinho, informando o seu endereço e a forma de pagamento. Através deste 

aplicativo Menu Certo os estabelecimentos comerciais que aderirem a parceria, com o 
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gerenciador de pedidos, evitará erros de registros e retrabalhos, estarão 

automatizando os seus pedidos, ganhando agilidade na entrega, eficiência 

operacional, e teriam as suas venda aumentadas, além da fidelização dos seus 

clientes, como também diminuirá os seus custos. É oportuno salientar, que estamos 

passando por uma grave crise não só na saúde como também econômica, e esta 

parceria seria de grande importância para o comércio alimentício de Miracema, sendo 

que diversas cidades da região já aderiram as estes tipos de aplicativos. Na certeza de 

que esta parceria renderá grandes frutos para o comércio de Miracema, que tanto 

necessita de incentivos, podendo amenizar esta crise que todos estamos vivendo 

(COVID-19), necessário se faz criarmos soluções, reinventarmos e evoluirmos”. 

Deferido; 03) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao 

Sr. Fabrício Pereira de Souza, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 04) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Dinézio Machado da 

Silva, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 05) Projeto de Resolução que concede 

o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Osmar Ramos Coelho Júnior, de autoria do 

Vereador Hugo Fernandes; 06) Projeto de Resolução que concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. José Manoel Ferreira Neto, de autoria do Vereador Hugo 

Fernandes. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e 

Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

- Ao Deputado Estadual Jair Bittencourt - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja destinada uma verba para o Município de Miracema, 

objetivando a manutenção dos Trabalhos Esportivos no Clube XV de Miracema, tendo 

em vista que todos os eventos esportivos do Município e do Estado são realizados no 

referido Clube. Na oportunidade, solicitamos, ainda, que seja doado um veículo de 4 

portas para a Casa dos Pobres São Vicente de Paulo a fim de atender os idosos. 

Outrossim, solicitamos ainda que seja destinada uma verba para a manutenção da 

APAE no Município de Miracema. Deferido. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - 

Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam feitos os reparos 

necessárias no cemitério de Miracema, inclusive nos dos Distritos, com a construção 

de gavetas sociais para atender os munícipes mais necessitados. Esclarecemos que 

as verbas destinadas aos Municípios para o combate ao COVID-19 podem ser 

utilizadas para a realização de reformas dos cemitérios. Deferido. 03) Vereador 
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Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja solucionado os problemas de iluminação pública na 

Rua Gustavo Benedito Vieira, próximo a Torre da G2, tendo em vista que o local se 

encontra completamente sem iluminação. Deferido. 04) Vereador Genessi Rodrigues 

da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de 

que seja solucionado o problema de um buraco localizado em frente à Distribuidora 

Rainha, próximo à escadaria. Deferido. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

colocado um poste de iluminação na RJ 200, Estrada Miracema x Palma, em frente a 

oficina do Sr. Lucas. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao DER-RJ 

de Miracema - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

realizado o asfaltamento da Rua Flávio Novelino, no Bairro Jardim Beverly. Aprovado. 

Por fim, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que alguns munícipes 

reclamaram que uma caixa d’água da CEDAE estaria desperdiçando água no 

Cruzeiro, assim vai procurar saber melhor sobre esse assunto. 07) Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de retornar a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei nº 017, de 24 de 

março de 2020, que trata da Revisão Geral Linear de Vencimentos e Salários dos 

Servidores Municipais de Miracema. Tal solicitação deve-se ao fato de que a referida 

reposição salarial é referente a um período já trabalhado de 2019 a 2020, respeitando 

a data base do Servidor Público do Município de Miracema. Deferido. 08) Vereador 

Hugo Fernandes - À ENEL - Solicitação urgente no sentido de que seja realizada a 

poda de uma árvore localizada na Rua Ekson Carneiro, no Bairro Vista Alegre, tendo 

em vista que a referida árvore está esbarrando nos fios de alta tensão. 09) Vereador 

Hugo Fernandes - Às Agências Bancárias de Miracema, Brasil, Caixa, Bradesco e Itaú 

- Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que possam, nesse período 

de pandemia, disponibilizar os caixas eletrônicos durante 24 horas, visando reduzir 

aglomeração no ambiente bancário e facilitar a vida dos munícipes. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que desde o início da pandemia está estudando a possibilidade 

de auxiliar financeiramente a Prefeitura de Miracema, com o adiantamento da 

devolução da verba da Câmara. Destacou que tinha deixado no orçamento uma 
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rubrica no valor de trezentos mil reais para começarmos uma obra para a construção 

da sede própria, entretanto vai devolver ao Poder Executivo o valor de quarenta mil 

reais por mês para ajudar no combate à pandemia. Acrescentou que particularmente é 

contra a redução do subsídio dos Vereadores e de qualquer tipo de salário, pois num 

primeiro momento poderiam cortar os gastos com diversos contratos existentes e a 

última medida de economia seria a redução dos salários, sendo que não concorda 

com a diminuição dos salários dos funcionários, especialmente daqueles que estão na 

linha de frente. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares acredita que a redução de 

salário deveria ser a última medida de contenção de despesas, pois existem diversos 

contratos que podem reduzidos. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire 

esclareceu que inclusive foram retiradas as insalubridades dos servidores que 

trabalham na limpeza urbana e ganham pouco. O Vereador Hugo Fernandes disse 

que é contra a redução de qualquer tipo de salário dos servidores, sendo que no 

futuro, se houver uma necessidade mais radical, poderemos discutir essa diminuição. 

O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que está percebendo que esta legislatura 

é uma das mais parceiras do Município, especialmente na economia e devolução de 

verba. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que este a revisão salarial é apenas 

uma reposição da perda inflacionária e não um aumento dos salários. Destacou, 

ainda, que tem um projeto tramitando que aumenta a alíquota do desconto 

previdenciário, por conta de uma imposição do governo federal. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva disse que é contra reduzir os salários dos servidores e essa 

reposição salarial deve ser cumprida, sendo que vamos passar por dezoito meses sem 

nenhum tipo de aumento salarial dos servidores e com certeza os valores ficarão 

defasados. O Vereador Hugo Fernandes destacou que alguns funcionários já 

receberam suas reposições salariais e, inclusive, só vai o projeto sobre a alíquota 

previdenciária em pauta depois de uma posição do Governo Federal. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier acrescentou que foi conversar com o Adriano Daibes sobre o 

Projeto de Lei sobre a revisão dos salários e pediu para que o Prefeito tentasse 

atender pelo menos os servidores, sendo que os cargos comissionados poderiam ser 

deixados para depois. Por fim, parabenizou o Vereador Hugo Fernandes pela 

economia que está sendo feita da gestão da Câmara, inclusive com o adiantamento da 

devolução da sobra do duodécimo. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente 
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encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 13/05/2020, 

às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata 

que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 09 de 

maio de 2020.
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